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RADDRIZZA CERCHI - RIM REPAIR SYSTEM - REPARATUR KREISE

W oe O M

F

10"-26" _ OPTIONAL

Tornio di supporto Spostamento tornio Cinghia trapezioidale Diametro del cerchio Kit ponte supporto standard ~ Supporto grande

Turning Lathe Support Moving Lathe V-Belt Rim diameter Standard Bridge support kit Big Support kit

l[}r?hmﬁstchine Sewegen Drehmaschine Keilriemen Felgendurchmesser Standard Briicke Support Satz GroBe Unterstiitzung
Interstiitzen



DOTAZIONE - STANDARD EQUIPMENT- STANDARDZUBEHOR
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angegebenen Eigenschaften

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN

Altezza Height Héhe 2153 mm

Profondita Depth Tiefe 1032 mm 2
Larghezza Width Weite 1554 mm §
Pressione di lavoro Working pressure Arbeitsdruck 140 bar

Peso netto Net weight Nettogewicht 455 kg

Motore idraulico Hyaraulic engine Hydromotor 0,55kW / 0,75hp

Motore Working engine Arbeitsmotor 0,75kW / 1hp

Velocita di rotazione Rotating speed Drehgeschwindigkeit 250 rpm

DIMENSIONI TOTALI - OVERALL DIMENSIONS - ABMESSUNGEN

Min:B88, 5mm
Max: 1032, 5mm
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Min: 1853, 5mm
Mace-21 83, Smm
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